
給食に関するアンケート調査結果（保護者）

１．学校はどこですか。

松山地区 松山小 泰野小 尾野見小 松山中 計

Ｐ戸数 46 31 42 91 210

回答数 17 8 12 16 53

志布志地区 志布志小 香月小 安楽小 潤ヶ野小 田之浦小 森山小 志布志中 計

Ｐ戸数 189 167 175 20 17 13 374 955

回答数 51 48 71 9 9 5 36 229

有明地区 伊﨑田小 蓬原小 野神小 有明小 通山小 原田小 山重小 有明中 宇都中 伊﨑田中 計

Ｐ戸数 50 55 76 105 92 30 32 115 122 37 714

回答数 16 18 34 42 26 17 15 22 45 9 244

Ｐ戸数 回答数 回答率

1,879 526 28.0%

２．給食を楽しみにしていますか。 ５．給食の量はどうですか。

回答数 割合 回答数 割合

243 46.2% 86 16.3%

248 47.1% 402 76.4%

35 6.7% 37 7.0%

1 0.2%

３．給食の味付けはどう言っていますか。 ６．「ごはん」と「パン」のどちらが好きですか。

回答数 割合 回答数 割合

234 44.5% 318 60.5%

251 47.7% 208 39.5%

39 7.4%

2 0.4%

４．残さず食べていますか。 ７．個包装パンの味はどうですか。

回答数 割合 回答数 割合

286 54.4% 218 41.4%

208 39.5% 251 47.7%

32 6.1% 55 10.5%

2 0.4%

回答数 割合

24 4.6%

91 17.3%

411 78.1%

残さず食べている

ときどき残している

いつも残している

とてもおいしい

まあまあおいしい

あまりおいしくない

８．個包装パンについて気になる点があれば記入してくださ

い。

ない

ある

未回答

未回答

合計

とても楽しみにしている

まあまあ楽しみにしている

あまり楽しみにしていない

ごはん

パン

とてもおいしい

まあまあおいしい

あまりおいしくない

未回答

多い

適量

少ない

未回答


